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Δευτέρα 21 Νοεμβρίου 2022

17°C

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Το θεατρικό έργο «Στα καλά του καθισμένου»
για μια δωρεάν παράσταση στο Πανόραμα

 Το έργο θα παρουσιαστεί στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο Πανόραμα το
Σάββατο 19 Νοεμβρίου στις 8 μ.μ.

 18/11/2022 16:36 

 FACEBOOK   TWITTER   COMMENTS

Με αφορμή τον φετινό εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας ατόμων με

αναπηρία (3 Δεκεμβρίου)  και με στόχο την ευαισθητοποίηση του κοινού και

κυρίως της νέας γενιάς για τα καθημερινά προβλήματα που αντιμετωπίζουν

τα άτομα με αναπηρικά αμαξίδια ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, η Αντιδημαρχία

Πολιτισμού και Τουρισμού και η εντεταλμένη Σύμβουλος Άρτεμις

Αγαθοκλέους ανεβάζουν τη θεατρική παράσταση «Στα καλά του

καθισμένου». 

Σχετικά Άρθρα

  07/10/2022 07:00

«Άλογα» που παίζουν θέατρο... στη
σκηνή του θεάτρου «Αυλαία» στη
Θεσσαλονίκη
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Το έργο θα παρουσιαστεί στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο Πανόραμα το Σάββατο 19 Νοεμβρίου στις 8

μ.μ. και η είσοδος είναι ελεύθερη για όλους. 

Στην παράσταση πρωταγωνιστούν ο Δημήτρης Αντωνίου, που είναι και ο σκηνοθέτης και ο Μιχάλης Σαρόπουλος, ενώ

αφηγητής θα είναι ο Γιάννης Σερβετάς. Τα μηνύματα της παράστασης είναι σαφή και στοχεύουν στην ενημέρωση και

πληροφόρηση γύρω από την κινητική αναπηρία και τους χρήστες αμαξιδίων, την ανάδειξη των προβλημάτων που

αντιμετωπίζουν τα άτομα σε αναπηρικά αμαξίδια ώστε να μάθουν όλοι, μικροί και μεγάλοι, να σέβονται τους χώρους

στάθμευσης ΑμεΑ, τις ράμπες ΑμεΑ και γενικότερα τα ίσα δικαιώματα των συνανθρώπων μας, ενώ διαπραγματεύεται

και άλλα σημαντικά θέματα, όπως η οδική ασφάλεια και τα τροχαία ατυχήματα. 
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Εσύ αντέχεις 5 λεπτά σε 4 ρόδες;; (στους ελληνικούς δρόμους)

Είναι πολύ πιο δύσκολο από αυτό που φαίνεται και πολύ πιο διδακτικό απ’
ότι μπορούμε να φανταστούμε.

Κάποιοι θα το κάνουν γιατί θέλουν να γίνουν καλύτεροι άνθρωποι-πολίτες,
ορισμένοι θα το κάνουν γιατί θέλουν να καταλάβουν, υπάρχουν όμως και
αυτοί (πχ πολιτικοί ή αυτοδιοίκηση) που θα έπρεπε να το κάνουν
‘’υποχρεωτικά’’ μια φορά το χρόνο, έστω για 5 λεπτά, μήπως και
καταλάβουν τι συζητάμε, γιατί απ’ ότι φαίνεται, οι ... Δείτε περισσότερα
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